

Errata.

Lies:

- p. VI Zeile 13 von unten über dem Strich Brutvogel statt Brutvogol.
- p. XIX Zeile 14 von unten Gaschott statt Gaschudt.
- p. 107 Zeile 7 von oben *A. s. amazonum* statt *D. s. amazonum*.
- p. 108 Zeile 11 von oben *C. r. cyanolaema* statt *C. c. cyanolaema*.
- Zeile 18 von oben **violettblaue** statt blaugraue.
- p. 172 Zeile 23 von oben feststellt statt festgestellt.
- p. 190 Zeile 12 von oben **subsp.** statt susbp.
- p. 232 Zeile 2 unter dem Strich Gegenstand statt Gegenstend.
- p. 294 Kopfschrift Schmitt statt Schmidt.